海南生榨椰子汁厂 泰式生榨椰子汁厂

产品名称	海南生榨椰子汁厂 泰式生榨椰子汁厂
公司名称	海南热带印象植物饮料有限公司
价格	100.00/套
规格参数	品牌:无 型号:无
公司地址	海南省海口市美兰区桂林洋工业开发区33号
联系电话	0898-66770777 13023712555

产品详情

海南生榨椰子汁厂泰式生榨椰子汁厂海南热带印象植物饮料有限公司非常感谢您进入热带印象!海南传统工艺,中国的海南的。每个时代总有一股力量改变未来,一代人成就一代市场,坚持用海南传统工艺生产椰汁是热带印象董事长兼总经理方泰林先生的企业核心理念。热带印象是一家有活力、有创意、有理想的椰汁生产企业,热带印象OEM+贴牌每款原创设计比较符合80、90年代主力消费军的外观审美需求,热带印象直体营销模式开拓者,热带印象始终相信只要用心把关原材料,采用先进设备总会有好的海南椰汁出现,努力完成海南椰汁生产和海南椰汁直体营销模式革命,与客户共同成就海南椰汁完全工厂和经销商直体营销模式,热带印象的质检严格按照各道工序,依次有自检、抽检、交接检,从始至终无所不在,借助国内外的化验检测仪器,用认真的态度对待,采用先进的水杀菌设备,用开水杀菌工艺,标准化的化验室具备完善的检测能力,热带印象敢承诺不加香精、不加防腐剂,用新鲜椰肉物理榨汁,采用白沙糖新鲜椰肉榨汁为主要原料海南传统工艺生产椰汁,海南优质水源做椰汁,热带印象不怕复杂,不怕投入,就怕没有市场突破和理念创新,就怕市场消费者不满意,就怕做低端勾兑产品失去企业未来,失去椰汁的真正的传统工艺,细节决定企业未来。

.海南热带印象植物饮料有限公司|||海南生榨椰子汁厂 泰式生榨椰子汁厂